

不忘初心再出发 立足岗位建新功

——广州酒家集团党委举办“八一”系列慰问活动

8月1日，在中国人民解放军建军95周年之际，广州酒家集团党委组织开展“八一”建军节主题座谈会及走访慰问活动，向集团退伍军人职工和现役军人家属致以节日祝福和诚挚问候。



（集团总部开展“八一”建军节座谈会）

集团党委书记、董事长徐伟兵同志在集团座谈慰问会上指出，退伍军人职工“作风硬、素质高、能力强、形象好”，每一名“老兵”都在部队的集体生活中历练了自己坚强的意志，大家要坚持发扬“离队不忘本，转业不转志，

退役不褪色”的优良品质，围绕上级“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示，刻苦钻研业务、模范遵守纪律，以高度的政治责任感和使命感，把部队的好思想、好作风和好传统继续传递给每一个“广酒人”，努力完成集团各项指标任务，以优异的工作成绩迎接党的二十大胜利召开。

集团下属餐管公司走访慰问了集团现役军人家属，详细了解军属的生活情况，感谢他们为国防和军队建设培养了优秀人才，希望他们继续鼓励现役军人在部队积极进取，争创佳绩。集团下属各公司还分别召开了退伍军人职工慰问座谈会，把集团党委对他们的关心、关爱落到实处。



（餐管公司走访慰问现役军人家属）



(利口福公司开展“八一”建军节座谈会)



(餐管公司开展“八一”建军节座谈会)



(陶陶居公司开展“八一”建军节座谈会)



(电商公司开展“八一”建军节座谈会)



(连锁公司开展“八一”建军节座谈会)

发扬军人作风 赓续红色血脉
铭记优良传统 再创工作佳绩

审核：孙晓莉、卢爱华

文字：樊嘉敏、张宇晨

素材：集团武装部